EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Public holidays in 2014: EEA/EFTA States and EEA institutions

(Official Journal of the European Union C 27 of 30 January 2014)

(2014/C 30/07)

On the cover and on page 4:

Public holidays in 2014: EEA/EFTA States and EEA institutions, published under the header 'European Commission', should have been published under the header 'EFTA Surveillance Authority'.

Corrigendum to Call for proposals 2013 - EAC/S11/13 - Erasmus+ programme

(Official Journal of the European Union C 362 of 12 December 2013)

(2014/C 30/08)

On page 62, the title of the call should read as follows:

'Call for proposals 2014 — EAC/S11/13, Erasmus+ programme';

on page 64, point '4. Award criteria' should read as follows:

'Applications for the actions included in this call for proposals will be assessed against all or part of the following criteria (except applications for funding of higher education students and staff mobility projects where the quality was already assessed at the level of the accreditation of the higher education institution or consortium):

- relevance of the project,

- quality of the project design and implementation,

- quality of the project team and the cooperation arrangements,

- impact and dissemination.

Please refer to the Erasmus+ Programme Guide for further details on how the award criteria are applied to the specific actions.'.